



Авиакомпания «ИрАэро», которая ранее собиралась завершить летом перевозку пассажиров по маршруту Комсомольск-на-Амуре — Владивосток, всё-таки продлила полёты по данному направлению вплоть до конца октября. Правда, если раньше самолёты летали по четвергам, то теперь вылет из Комсомольска и обратно будет выполняться по вторникам.

Прекратить полёты с июля [собирались](#) из-за ремонта взлётно-посадочной полосы в Нерюнгри (к нам рейс на Владивосток летит как раз оттуда). Но вопрос удалось решить — к радости пассажиров. По словам представителей авиакомпании, рейс грузится очень хорошо, проблем с наполняемостью нет.

Билет в один конец по данному направлению стоит от 4 800 рублей.